3aKkpenneHue.
CnoxeHue n
COOTBeTCTBYHOLLME
crQlyyam cocTtaBa
yucen



Llenb ypoka:

s 3aKpenuTb 3HaHUA Tabnuubl gns crny4vaes +/-3

= 3aKpenuTb COOTBETCTBYIOLLIME Clny4Yau cocTaBa
yucen

s 3aKpenuTb YMeHUe pellaTb 3adaumn
x PopmupoBaTb MaTeEMaTUYECKYIO peYb
= [lpnBmBaTth noboOBL K Npupoae






NMTomoru 0enke cocumTaTtb
OpexXn. 2+3=5







Yactu 3apaum:

ycriosue Benka npviHecra B Aynno
4 rpuba, a noTom eLe 3.

CkonbKo rpnboB B gynne

BOMPOC
S y 6enkmn?

OoTBET OTtBeT: 7 Fpl/l60|3_



- ®U3MHUHYTKA




CamocTosaTenbHasa paboTa:













